



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«04» «04», 2018

м. Київ

№ 350

Про Розподіл імуносупресивних лікарських засобів на квітень – травень 2018 року, закуплених за бюджетні кошти, для надання медичної допомоги пацієнтам, які перенесли операцію трансплантації солідних органів та потребують пожиттєвого отримання ліків

З метою раціонального та цільового використання імуносупресивних лікарських засобів, закуплених за бюджетні кошти для надання медичної допомоги пацієнтам, які перенесли операцію трансплантації солідних органів та потребують пожиттєвого отримання ліків, на виконання заходів міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 781/1785, на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги».

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл імуносупресивних лікарських засобів на лютий – березень 2018 року, закуплених за кошти бюджету, для надання медичної допомоги пацієнтам, які перенесли операцію трансплантації солідних органів та потребують пожиттєвого отримання ліків (далі – лікарські засоби), що додається.

2. Директору Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва забезпечити видачу лікарських засобів хворим м. Києва, які отримують імуносупресивну терапію після трансплантації органів чи інших анатомічних матеріалів, згідно з розподілом.

3. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради

(Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: службова записка відділу лікувально-профілактичної допомоги дорослому населенню від 28.03.2018 № 93/03.01.

Директор



В. Гінзбург







